



## ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ



# 8<sup>η</sup> Έκθεση Βιβλίου

3-16  
Αυγούστου  
2020

- 01** Βιβλιοπωλείο Το τρενάκι,  
Σοφία Κουμαδωράκη:  
Μεταίχμιο, Χάρτινη πόλη, Susaeta,  
Ελληνικά Γράμματα-Πεδίο, Μίλπος
- 02** Βιβλιοπωλείο Έρεισμα, Χρήστος Μαχαιρίδης:  
Εκδόσεις Έρεισμα, Άγκυρα, Παπαδημητρίου, Αλφειός,  
Ενάλιος, Στρατικής Οδυσσεάς.
- 03** Βιβλιοπωλείο Κουκουbook, Ελένη Τενεκετζή:  
Διόπτρα, Παπαδόπουλος, Λιβάνης, Opera, Ίκαρος,  
Νεφέλη, Μικρή Σελήνη, Καλειδοσκόπιο, Εστία,  
Οξύ, Κόκκινο, Τραυλός, Δώμα, Πόλις
- 04** Βιβλιοπωλείο Κύβος, Κική Στρατινάκη:  
Πατάκης, Καλέντης, Σαββάλας Αρμός, Μαμαγα, Κάκτος
- 05** Βιβλιοπωλείο Μυθολογία, Γεωργία Μαυρίδου:  
Κλειδάριθμος, Καστανιώτης, Άγρα, Κέδρος, Μίνωας,  
Κόκκινη κλωστή, Τζιαμπίρης-Πυραμίδα, Ερατώ,  
Φουρφούρι, Εξάντας
- 06** Βιβλιοπωλείο, Πόπη Θεοδωράκη:  
Ψυχογιός, Ελληνοεκδοτική,  
Εκδόσεις Καζαντζάκη, Ωκεανός,  
Διεθνές Κέντρο Βιβλίου,  
Πυξίδα, Mystis

στην πλατεία Κατεχάκη  
στο ενετικό λιμάνι  
ώρες λειτουργίας: 8-12 το βράδυ

πρόγραμμα  
έκθεσης



# 8<sup>η</sup> Έκθεση Βιβλίου

πρόγραμμα εκδηλώσεων 2020  
ώρα έναρξης εκδηλώσεων καθημερινά στις 20:30

## Δευτέρα 3/8

Η συγγραφέας και παιδαγωγός θεάτρου **Μαρία Κωνσταντοπούλου**, θα παρουσιάσει το νέο της βιβλίο **“Ο (γ)ιός και η κορώνα του φόβου”** από τις εκδόσεις **Ελευθερουδάκη**.

Η παρουσίαση θα είναι διαδραστική! Με όχημα το θεατρικό παιχνίδι και συνοδεία μουσικής, τα παιδιά θα ταξιδέψουν μαζί της στον κόσμο του παραμυθιού! “Η παραμυθένια εκδοχή του κορωνοϊού βασισμένη σε πραγματικά γεγονότα, πασπαλισμένη με αλήθειες και εκπαιδευτικά παιχνίδια! Ένα βιβλίο για παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικούς”

Διοργάνωση: Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων.

## Τρίτη 4/8

**Άννα Κοντολέων**

Όταν η Χάνα γνώρισε τον Όττο δεν μπορούσε να φανταστεί ότι θα ζούσαν μαζί μια ολόκληρη ζωή. Ποιος όμως είναι ο Όττο; Θα το ανακαλύψουμε μαζί, διαβάζοντας το παραμύθι και ζωντανεύοντας ιστορίες με τα δικά μας αγαπημένα πρόσωπα και αντικείμενα.

Διοργάνωση: Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων.

## Τετάρτη 5/8

**Κόκκινη κλωστή δεμένη, σε ρεβίθι τυλιγμένη.**

**Την κλωστή θα ξετυλίξω, παραμύθι ν' αρχινίσω...**

Χανίων. Αφήγηση: Ρούλα Τατσοπούλου

Διοργάνωση: Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων.

## Πέμπτη 6/8

**Το “Διαβάζω για τους άλλους” διαβάζει για... την πόλη μας .**

οι εθελοντές: Δουλαβέρη Χριστίνα, Κιοστεράκης Δημήτρης, Μαντζούκα Κατερίνα, Μάτιγκαν Ελβίρα, Μπεμπλιδάκη Αγγελική, Παπαδουλάκη Πόπη, Πατνιωτάκη - Ξυλούρη Κατερίνα, Ροζάκη Στέλλα θα διαβάσουν αποσπάσματα από βιβλία που αναφέρονται στην πόλη που ζούμε και δημιουργούμε.

## Παρασκευή 7/8

**Οι εκδόσεις Ελληνοεκδοτική, το βιβλιοπωλείο κουκουbook, παρουσιάζουν το νέο παιδικό βιβλίο Φάρος του Παναγιώτη Δημητρόπουλου.**

Η Αννέτα Μαρκογιαννάκη (Ψυχολόγος - Ψυχοθεραπεύτρια - Συγγραφέας), η Εκπαιδευτικός - Φιλολόγος Ανδρονίκη Κοκοτσάκη και οι ηθοποιοί Σοφία Πατέλη και Νάσος Καμπουράκης θα φροντίσουν να μας ταξιδέψουν με τον καλύτερο τρόπο στο χρόνο για να γνωρίσουμε 18 προσωπικότητες Ελλήνων και Ελληνίδων που διαχρονικά φωτίζουν της ζωής μας το ταξίδι, αλλά και μας οδηγούν με ασφάλεια στο Αύριο.

Μια διαδραστική παρουσίαση για μικρούς και μεγάλους.

## Σάββατο 8/8

Ο συγγραφέας **Σταμάτης Σκαμπαρδώνης** θα παρουσιάσει το βιβλίο του **“Τα Φαναράκια του Αιγαίου”** ένα βιβλίο για την ειρήνη, την αλληλεγγύη και την συνύπαρξη των λαών. Θα ταξιδέψουμε μαζί με τον Οδυσσέα και τον Γαλακτένιο από την Αθήνα στη Μυτιλήνη και θα κουβεντιάσουμε μαζί σας για τα καίρια και πανανθρώπινα ζητήματα που είναι επίκαιρα όσο ποτέ στις μέρες μας.

## Κυριακή 9/8

**Αφιέρωμα σ ένα από τα ιστορικά βιβλιοπωλεία της πόλης, το βιβλιοπωλείο Πετράκη.**

Μετά από 115 χρόνια λειτουργίας ετοιμάζεται λόγω συνταξιοδότησης, να αποχαιρετίσει τους φίλους του βιβλίου. Για το έργο και την προσφορά του στο βιβλίο και τον πολιτισμό θα μιλήσουν: ο Σταμάτης Αποστολάκης (δάσκαλος & ερευνητής), ο Εμμανουήλ Πετράκης Αρχιπλοίαρχος (Μ) Π.Ν.ε.α. & η Βαρβάρα Περάκη (φιλόλογος)

## Δευτέρα 10/8

**ΤΟ “ΜΑΘΕ ΜΕ ΝΑ Σ’ ΑΓΑΠΩ” από τις εκδόσεις Ελληνοεκδοτική**

Η συγγραφέας **Αννέτα Μαρκογιαννάκη** θα απαντήσει σε όλες τις απορίες τις οποίες λαμβάνει μέσα από τα όμορφα μνυματά σας. Αλλά και θα γνωρίσει νέους φίλους και φίλες, υπογράφοντας αντίτυπα του νέου της βιβλίου. 7 ιστορίες αγάπης και αυτογνωσίας όπου με τη βοήθεια της Ψυχολογίας ξετυλίγεται το κουβάρι των συναισθημάτων και των σύγχρονων σχέσεων.

## Τρίτη 11/8

**Παραμύθια σοφίας για να κοιμούνται τα παιδιά και να ξυπνάνε οι μεγάλοι.**

Αφήγηση: Ρούλα Τατσοπούλου

Διοργάνωση: Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων

## Τετάρτη 12/8

**Η οδός Κήπου ή περιπάτου και η χαμένη αρχιτεκτονική της κληρονομιά.**

Εκδόσεις Έρεισμα, Μ. Μανούσκας

## Πέμπτη 13/8

**Η δημοσιογράφος Έλια Κουμή θα συνομιλήσει με την ποιήτρια Μαρινέλλα Βλαχάκη για τη νέα ποιητική συλλογή της ΩΣ ΚΑΤΩ ΣΤΟ ΒΥΘΟ**

Ποιήματα θα διαβάσουν οι ηθοποιοί: Βαλεντίνα Παπαδημητράκη, Αντώνης Περαντωνάκης. Συνοδός στο ποιητικό ταξίδι με τραγούδια από τον αφρό ως κάτω στο βυθό ο τραγουδοποιός Λεωνίδας Μαριδάκης

Διοργάνωση: Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων

## Παρασκευή 14/8

**“Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ μέσα από τη ματιά της Ζοέλ Λοπινό και του Ιωσήφ Αλυγιζάκη”**

Συζήτηση περί λογοτεχνίας μεταξύ των δυο μυθιστοριογράφων.

## Σάββατο 16/8

**“τα κίτρινα αποσιωπητικά” - Είκοσι χρόνια στο εκδοτικό γίγνεσθαι”**

Τον συγγραφέα Ιωσήφ Αλυγιζάκη θα παρουσιάσουν οι φιλόλογοι Βαρβάρα Περράκη και Ντένια Καραβασιλειάδη.